



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Мендоса и Ньюкасл получили премию инициативы ФАО "Зеленые города"

Новая премия присуждается за выдающиеся достижения в области привлечения молодежи и инноваций



ФАО провела первую в истории Организации церемонию вручения премии инициативы "Зеленые города", которую получили Мендоса (Аргентина) и Ньюкасл (Соединенное Королевство).

©FAO

26/07/2024

Рим – Сегодня Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) провела первую в истории Организации церемонию вручения премии инициативы "Зеленые города", которую получили Мендоса (Аргентина) и Ньюкасл (Соединенное Королевство) в рамках специального мероприятия [инициативы ФАО "Зеленые города"](#) (ИЗГ).

Недавно учрежденная премия присуждается в знак признания выдающихся усилий городов, которые сотрудничают с ФАО и воплощают в жизнь концепцию ИЗГ, предусматривающую обеспечение динамичного развития и инклюзивности городов, в которых городская "зеленая" и продуктивная среда способствует достижению климатической устойчивости, биоразнообразия, социальной сплоченности и экономического процветания.

Церемония вручения премии, которая прошла в штаб-квартире ФАО в Риме в ходе [9-й Всемирной недели лесов](#), выпала на последний день [27-й сессии Комитета по лесному хозяйству](#) (27-я сессия КЛХ) – мероприятие, проводимое раз в два года с участием высокопоставленных представителей, руководителей лесных служб, должностных лиц государственных органов и организаций-партнеров, которые определяют новые меры политики и тенденции, обсуждают решения и технические директивы, а также готовят рекомендации относительно дальнейших стратегий и действий.

Победители были объявлены в следующих номинациях:

Премия за привлечение молодежи к участию в инициативе "Зеленые города": город Ньюкасл (Соединенное Королевство)

Жюри присудило премию Ньюкаслу за наиболее всеобъемлющее предложение по привлечению молодежи к участию в деятельности по созданию "зеленых" городов.

В Ньюкасле ежегодно проводится Молодежный саммит по климату, посвященный вопросам окружающей среды и биоэкономике. Это мероприятие призвано расширить права и возможности городской молодежи, привлекая ее к деятельности, направленной на то, чтобы сделать город более экологичным. Участники часто выступают с предложениями о новаторских проектах, а муниципалитет оказывает этим инициативам поддержку.

Деятельность по привлечению молодежи, включая создание Молодежного совета, занимает центральное место в городской стратегии в области климата. Эти усилия вносят непосредственный вклад в осуществление концепции озеленения Ньюкасла и соответствующих мер.

Премия за внедрение инноваций в рамках инициативы "Зеленые города": город Мендоса (Аргентина)

В Мендосе была учреждена новаторская управленческая структура UNICIPIO – Координационный совет по общественной политике функционального городского района Мендосы. Этот орган занимается решением экологических и социальных проблем на уровне городского района. Благодаря ему в Мендосе удалось обеспечить разработку проектов, мер политики и стратегий управления в области городского лесного хозяйства, которые действуют на этом уровне. Эти инициативы предусматривают использование цифровой платформы и активное участие граждан и студентов в реализации соответствующих мероприятий.

Зеленые города во имя устойчивого будущего

Начало осуществлению [инициативы "Зеленые города"](#) (ИЗГ) было положено на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций в сентябре 2020 года в целях содействия преобразованию наших городов для создания более зеленой, здоровой и устойчивой городской среды.

В рамках ИЗГ городам оказывается содействие в развитии посредством обеспечения наличия и доступности товаров и услуг, предоставляемых предприятиями городского и пригородного лесного и сельского хозяйства, а также биоэкономики.

"Благодаря крепким партнерским связям в рамках этой инициативы с самого начала было налажено взаимодействие с динамично развивающимися и инклюзивными городами по всему миру, внедрение устойчивых методов и обмен решениями и примерами успешного опыта", – отметил Генеральный директор ФАО Цюй Дунъюй в ходе своего выступления на [специальном мероприятии ИЗГ](#).

Кроме того, в ходе сегодняшнего специального мероприятия было положено начало работы Сети инициативы ФАО "Зеленые города", в основе которой лежит новаторский подход к установлению связей между городами, проверженными принципами устойчивости.

Присоединяясь к этой сети, города получают доступ к обширным знаниям, ресурсам и средствам поддержки для повышения эффективности осуществления действенных "зеленых" инициатив и мер политики.

"Создавая сеть городов, приверженных принципам устойчивости, мы содействуем развитию глобального движения, направленного на построение «зеленой» инфраструктуры, укрепление продовольственной безопасности, стимулирование роста местной экономики и повышение качества жизни городских жителей", – заявил Цюй Дунъюй.

В ходе 27-й сессии КЛХ был также представлен флагманский доклад ФАО "[Состояние лесов мира – 2024. Инновации в лесном секторе в интересах устойчивого будущего](#)".

Далее по теме

- [Инициатива "Зеленые города" \(ИЗГ\)](#)
- [Специальное мероприятие ИЗГ](#)
- [27-я сессия Комитета по лесному хозяйству \(КЛХ 27\)](#)
- [Состояние лесов мира – 2024](#)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru